

**“Разберемся по каждому из обращений“**

□ □ □ **Очередной прием граждан представителями политической партии «Единая Россия» прошел в привычной деловой обстановке. Обращения граждан рассматривали и брали на контроль секретарь местного отделения партии Казбек Уртаев, советник главы АМС района Юрий Макиев, и.о. главы АМС Алагирского городского поселения Артем Бекузаров, председатель региональной общественной организации «Правовой центр Право на защиту» Тамара Макиева и адвокат Олеся Дедегкаева.**

От имени родителей учащихся 9 класса школы интерната обратился к партийцам Александр Сохиев. Его просьба в следующем. Ввиду изменения статуса школы – перехода с казенного на бюджетное, учреждение образования будет работать по госзадаанию, в котором не предусмотрены подготовительные, а также 10 и 11 классы. «Такое решение бьет не только по нам и нашим детям, но и по всем ученикам школы, – говорится в обращении родителей воспитанников к Главе республики Вячеславу Битарову. – Ведь отсутствие возможности получить полное среднее образование в стенах родной школы – большая проблема, особенно для социально незащищенных семей. Между тем, в классе из 25 человек двое – круглые сироты, а 19 человек – из малоимущих и многодетных семей. Конечно, дети могут перейти в другие общеобразовательные организации района, но в таком случае они будут лишены не только возможности доучиться среди одноклассников, но и мер социальной поддержки». В обращении озвучены и другие животрепещущие для родителей вопросы. Донести их до адресата – в этом суть обращения к единороссам. А. Сохиеву рекомендовано доработать коллективное письмо, только при этом условии можно говорить о ходатайстве перед руководством республики. За материальной помощью для выезда в Республику Беларусь юношеской футбольной команды «Црау» обратился Мурат Плиев. Денежных средств только для заправки автобуса для 15 сельских мальчишек, решивших попробовать свои силы в чемпионате международного уровня, требуется несколько сот тысяч рублей. Физическое воспитание подрастающего поколения, приобщение молодежи к здоровому образу жизни – приоритетное направление государства и местной власти в частности. Поэтому некоторая часть материальных средств и АМС района, и представителями партии будет выделена. При наличии соответствующего заявления возможно и обращение партийцев в министерство физической культуры и спорта РСО-Алания. Пенсионер Альберт Хуриев имеет 30-летний стаж работы. Но сегодня, ввиду и слабого здоровья, и недостатка денежных средств, мужчине трудно содержать домовладение, заниматься хозяйством. Тем более что на его иждивении находится и дочь с 6-летним ребенком. Дом, где проживает семья, ветхий, в нем нет элементарных бытовых условий. По словам Альберта, его дочь на воспитание ребенка не получает никакой помощи со стороны бывшего мужа, являющегося гражданином другого государства. Семье Хуриевых, для признания их малоимущими, рекомендовано обратиться пока в управление социальной защиты

населения района. Не меньше проблем у инвалида II группы Маи Купеевой. Около 40 лет она проживала в одном из общежитий АЗС. Сейчас у нее собственная квартира, но ее сын по-прежнему прописан с ней на новой жилплощади. Между тем он пребывает совершенно по другому адресу – в Мизурском сельском поселении. Кроме этого, женщина просила содействия в установке 4 счетчиков потребления воды, на которые у нее самой нет денежных средств. Аслан Абаев 13 лет назад, в июле 2005 года, работал сопровождающим на почтамте. В ходе разбойного нападения на автомашину он получил травму головы. С годами состояние его здоровья ухудшилось. На прием Аслан пришел искать содействия в выплате ему компенсации за причинение ущерба здоровью. Пришедших на прием граждан также волновали вопросы трудоустройства, признания их домовладений ветхими, опасными для проживания. Среди обращений были и проблемы землепользования. Представители «Единой России» обещали разобраться по каждому из обращений посетителей.